



Приключения Плюшки и его друзей – 2

Еремеева Алина

Алина Сергеевна Еремеева
Приключения Плюшки
и его друзей – 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69443935

SelfPub; 2023

Аннотация

Как Раисияна с Алексеем путешествовали вместе и встретили старого знакомого, что решает им отомстить.

Алина Еремеева

Приключения Плюшки и его друзей – 2

Описание героев:

Раисияна: 18-летняя девушка, с рыжими волосами и голубыми глазами.

Алексей: 326-летний вампир, с прилизанной причёской, карими глазами, в красно – чёрном плаще.

Дэказут: Лилово – белый пушистик, с круглым телом, с зелёными глазками, с тёмно – зелёными ручками и ножками, ростом 2,7 метра.

Вамарад: Синий, летающий размером с карету пёс, с красными когтями и белыми глазами.

Бучик: Человек – мухомор, размером с простой карандаш.

Привет читатель! Помнишь книгу, про Плюшку и его друзей? Так вот, это вторая часть той самой книги. Садись в кресло и читай продолжение про Раисияну и Алексея.

Как мы знаем, Раисияна и Алексей стали друзьями и полетели на встречу к приключениям. На момент рассказа девице уже 18 лет и она является девушкой Алексея. Рая думала, что вампир спустится на землю, но по дороге вампир наколдовал им то, при помощи чего можно было легче

передвигаться. Это был не просто самолёт и не ковёр самолёт, а нечто большее. Это был летающий пёс, породы, чем-то напоминающей лабрадора! Его звали Вамарад. Похожий на разноцветную лошадь, с длинными синими ушами и черным носиком пёс, стоял у друзей перед глазами и лаял. Рая завизжала от радости. Мало того, что это было её любимое животное, так ещё и самая обожаемая порода! К тому же на нём можно было кататься как на лошади.

– Карета подана! – важно сказал Алексей и как истинный джентльмен, подал Раисияне руку.

– Спасибо сэр! – не менее грациозно ответила ему девушка, садясь на пса и тихонько посмеиваясь.



Сев на пса – коня, пара взмыла в небо, высматривая пещеру или дерево под которым можно спрятаться от солнца. Первым делом вампир направил собаку под высокую ель, ствол которой был немного обнажён в самом низу, но при этом земля под самым деревом прогнулась и ствол оказался в яме.

Маленькую землянку природа уже почти всю сделала, парочке оставалось только доделать крышу и дверь и можно было спокойно заселяться. Алексей сказал, что он будет делать саму крышу, а Рая – собирать ветки. Ведьма согласилась с планом и побежала выполнять свою работу. Но на вампира возлагалась большая обязанность, чем вам кажется. Он должен был присматривать за Вамарадом, придумывать как вообще сделать крышу и помимо всего этого, по окончании работ, найти животное для того, чтоб Рая приготовила обед. Короче говоря, Алексею было не до отдыха.

А вот Рая совсем не думала о загруженности. Ей нравилось собирать ветки и то, как мастерски её парень сооружает крышу для их временного жилища. Ко всему прочему, девушка ещё слушала пение птиц, а также иногда гладила пса – карету. Вот собрав 5 – ую пачку веток, Рая хотела было уже пойти к Алексею, но вдруг услышала странный, тихий звук, чем – то напоминающий крик. Ведьма испуганно обернулась и спросила:

– Кто здесь? – но никого рядом не было. Рая решила, что

звук донёлся снизу и посмотрела туда. На полу лежал крошечный человечек и махал ручками. Оказалось, что девушка случайно придавила человечку плащ, а тот от страха закричал. Этот человечек был лилипутом и шёл на свадьбу своего друга, поэтому у него был такой длинный плащик.

– Ты что творишь великан!?! – кричал человечек в гневе. – Ты мне всю одежду заляпала! И как я теперь в таком виде на свадьбу пойду?

Раисияна извинилась перед человечком и побежала к вампиру – просить волшебства.

– Ты чего такая удивлённая? – в недоумении спросил вампир, переставляя палки на крыше.

Рая всё ему рассказала. Алексей посмеялся, щёлкнул пальцами и девушка побежала с новым нарядом для человечка. Прибежав на место и отдав ему костюм, Рая быстро прибежала обратно к Алексею и начала строить вместе с ним.

Доделав крышу, парочка улеглась на постеленное одеяло, Алексей вынул из своего рюкзака пакет с одуванчиками, Раисияна достала из сумочки яблоко, а Вамараду была наколдована еда и они все начали есть. Уже через 15 минут вся еда была съедена, пара улеглась на одеяло и заснула. На следующий день влюблённые сели на пёсика и полетели в путь.

А в другом конце леса творились ужасные чудеса. После того как Плюш с пушистым пришельцем разъединились, то пушистый не стал мириться со своей судьбой и приспособо-

бился к окружающей среде. Он стал больше в размере, его руки и ноги позеленели, а характер изменился до неузнаваемости. К тому же пришелец научился разговаривать на языке животных и людей, а поэтому запросто мог найти себе приспешников и слуг. Намерения у него стали совсем другие и имя теперь у него – Дэказут. Он живёт в пещере, по соседству с летучими мышами и мечтает отомстить своей создательнице.

А что на счёт Раисияны, то та про пришельца и думать забыла. Живёт себе спокойно и даже не знает, что где – то там, вдалеке, обитает её мутировавшее создание! Вампир же вообще забыл про историю с пушистым пришельцем и мальчиком. И правильно, чего ему помнить эту дичь? Лучше проводить время с девушкой и искать приключения!

В целом, никто не знает, что судьба рано или поздно их сведёт и напомнит всем о существовании друг друга.

Спустя день полётов пара очень утомилась и решила отдохнуть в пещере. Не беспокойтесь, это ещё не та пещера, где жил Дэказут. Она являлась огромной дырой в скале и практически не отличалась от обычных пещер, но в ней кто – то жил.

В пещере жил маленький человечек, размером с карандаш по имени – Бучик. У него была шляпка в виде мухомора на голове, а также чёрные штаны. Человечек был очень дружелюбный и сразу принял гостей как полагается. Рае налил чай с печеньками, Алексею подал стейк, а Вамараду бросил

половину колбасы. Правда сперва Бучик испугался вампира и пса, но поняв, что они не сделают ему никакого вреда, быстро успокоился и даже подал влюблённым мягкий плед. Рая и Алексей уже не хотели куда-то улетать подальше, а поэтому просто попросили остаться на денёк – другой. Бучик был даже за то, чтоб путешественники побыли у него, а заодно и отдохнули. Рая спросила:

– Как же ты такой маленький, имеешь в доме всё для больших людей?

Бучик ответил, что когда-то он был обычным мальчиком и жил со своим отцом. Второй постоянно уезжал в командировку и почти не бывал дома. В один день мальчику позвонили и сказали, что его отец попал в аварию и умер. Ситуация несомненно страшная, но мимо дома Бучика начало пробегать странное существо, похожее на огромную, круглую, плюшевую игрушку.... Существо как будто манило жильца дома выйти наружу. Бучику было в то время всего 10 и он очень испугался, увидев первый раз это существо. Мальчик очень испугался и попятился было от окна, но неведомая сила притягивала его всё ближе и ближе. Бучик подошёл к двери и отворил её в надежде, что там окажется кто-то из его друзей, хотевших напугать его, но не тут-то было. Когда дверь открылась, его дом озарило ярчайшим светом, поглощающим всё на свете.

– Вам покажется, что я говорю чушь, – перебила Бучика Раисияна. – но ведь пушистик обладал способностью одно-

разового слияния, а значит не мог совершить его ещё раз, ведь так?

– Всё верно, – ответил Бучик. – однако это было не слияние, а кое – что другое! – и сказав это, мальчик – мухоморчик вздохнул, а затем продолжил рассказ.

После вспышки света мальчик сразу же отрубился и не помнил больше ничего. По словам Бучика, скорее всего это было не слияние, а превращение. Существо использовало свои новые силы не по назначению, а для плохих деяний. Но ещё по его словам он жил в параллельном мире, а поэтому переместившись в этот мир, Бучику было уже 17 в то время как в параллельном всего 11. У Алексея от такого насыщенного рассказа даже голова заболела и он облокотился на спинку дивана. Сколько запутанностей и всё в одном рассказе! Бучик подал вампиру подушку и валерьянку.

Но от валерьянки Алексей отказался.

– Мне нельзя, у меня аллергия. – сказал он – Лучше подай яблок сушёных, конечно если есть.

Бучик встал со стульчика, подошёл к шкафчику и достал оттуда коробочку сушёных яблок. Яблоки были высшего сорта и вкус у них был очень насыщенный. Алексей съел целую горсть залпом и сказал:

– То, что надо! Как раз вместо успокоительного. – усмехнулся вампир.

Был уже вечер и Рая с вампиром знатно утомились. Поговорив ещё немного о странном происшествии, Бучик уло-

жил влюблённых на кровать, сам лёг на диван и весь дом погрузился в сон.

Вокруг одной и той же сосны всё время кружили птицы. Уже целая стая из разных видов собралась вокруг макушки дерева и стала потихоньку спускаться. На небе мерцали звёзды. На земле, под самой сосной, в тени, стояло что – то похожее на огромную, плюшевую игрушку. Глаза её сверкали недобрым, красным светом, а шерсть переливалась сиренево – голубым оттенком. Раисияна проснулась от криков птиц, стала слышать странный шёпот, а также почувствовала, будто её куда-то ведёт. Одев на себя плащ, чтоб не мёрзнуть, она пошла на источник звука. Был слышен каждый её шаг, пол скрипел, а в окне то появлялся, то исчезал чёрный, круглый силуэт. Надев свои сандалии и слегка приоткрыв дверь, Рая вышла из дома. Ведьма уже не управляла своим разумом. Существо полностью завладело её сознанием. Раисияна подошла к сосне в плотную, а из-за неё вышел Дэказут...

Проснувшись утром и не обнаружив на месте Раю, Алексей жутко перепугался и сначала подумал было на Бучика, но когда увидел, что тот мирно спит, то понял – дело нечисто. Вампир встал с постели, продрал глаза и огляделся. Дверь была распахнута на распашку, сандалий девушки не было, а около сосны были чьи-то большие, странные следы, ведущие в густой лес. Пушистый монстр вернулся!

Алексей от страха забегал глазами и не знал, что делать. Он поднял с постели Бучика, указав на место где спала Рая,

пожал плечами и рассказал, как это скорее всего, произошло. Человечек от внезапного исчезновения девушки заплакал. Вампир спросил у него:

– Ты чего сразу в слёзы? Следы же на месте, а значит мы найдём похитителя!

Человечек прижался к ноге Алексея и сказал, что они не смогут пойти по следам пушистика, ведь тот может быть очень опасен, так как привлёк девушку телепатическими способностями, а если так, то к нему нельзя подходить ближе чем на 15 метров.

Именно столько метров было от дома до сосны.

Алексей примерно понимал, что имеет дело с пришельцем, а от того можно ожидать чего угодно. Возможно он остался в живых от малого количества остатка шерсти на теле во время обратного превращения, но у него появились магические способности, а также он научился разговаривать и увеличился в размере. Но чему быть, того не миновать, а если однажды вампир встречался с пушистым созданием, то и сейчас должен повторить эту встречу. Теперь Алексею и Бучику предстоит пойти на другой край леса, чтоб найти и спасти Раю.

Друзья в 1 час собрали вещи и двинулись в путь. Так как следы были на земле, а не на небе, то Вамараду пришлось идти пешком как и остальным. Пёс был счастлив, от того, что он снова отправляется в путь со своим хозяином.

Следы продолжались длинной, узкой тропинкой и иногда

становились бледнее, а иногда ярче. Внезапно дорожка оборвалась и друзья остановились перед очень густым и тёмным лесом. Деревья были покрыты лианами, а где – то вдалеке слышалось шипение змей. Вампир взялся за кулон, наколдовал плед и 15 кг мяса для змей. Алексей положил рюкзак на землю, разложил кучу мяса в ряд и свистнул. Тут же шипение стало слышнее в 10 раз и из леса выползло несчитанное количество змей. Они сразу напали на еду, а некоторые даже смотрели на Бучика. Вампир схватил человечка – мухоморчика, сел вместе с ним на Вамарада и они все вместе взмыли в воздух.

Пролетая над лесом, Бучик заметил странное создание, напоминающее круглую игрушку, с человеком на спине, которая прыгала по веткам.

– Алексей! – сказал человечек, легонько хлопая вампира по спине. – Алексей, смотри там то самое чучело прыгает с Раей на руках!

Вампир обернулся. Он увидел пушистое существо и тут же повернул Вамарада в сторону него. Оказавшись перед «чучелом» друзья встали в боевую позицию и достали своё оружие. У Бучика в руках был нож, а у Алексея катана, а за спиной на случай, если катана упадёт из рук, висела коса с двумя остриями. Вампир хотел напасть на монстра и пронзить его своей катаной, но оружие прошло сквозь, а пушистик исчез вместе с Раей. Это был клон Дэказута, а не он сам!

– Вот же крыс мелкий! – разозлился Алексей и пнул ногой

воздух, будто это камень.

Хорошо, что драки не случилось так рано, но плохо, что вместе с клоном исчезла и Рая. Видимо это тоже был клон, а настоящая девушка сейчас находится в плену.

В то время Раисияна как раз очнулась ото сна. Увидев себя связанной, лежащей в какой-то пещере, она ужаснулась. Рядом сидело страшное, круглое чудище с зелёными лапами. В стенах пещеры была сплошная темнота и только со входа в неё доносился свет и можно было примерно понять, сколько сейчас времени. Девушка огляделась, и остановила взгляд на грязном, но по-прежнему со светлой шерстью пришельце. Глаза его светились красным, недобрым светом, жёлтые зубы были оскалены, а сумасшедшая улыбка не сходила с лица. С первого взгляда существо хочет пытаться Раю до самой смерти, да и со второго тоже...

Ведьма замотала головой и сказала:

– Давай догов... – но не успела она договорить, как пришелец закрыл ей рот рукой в знак того, что никакие мольбы о пощаде не будут им услышаны и приняты, а потому даже стараться не стоит. Дэказут прижал палец ко рту и прошипел. От этого жеста Рае стало страшно ещё больше.

Дэказут отошёл от девушки и сказал:

– Лучше не кричать, а то моих охранников разбудишь. А они у меня прожорливые... Хочешь покажу? – спросил он, опираясь на столик с инструментами.

Рая замотала головой. Конечно ей не хотелось попасть в

лапы охранников этого сумасшедшего монстра. Дэказут взял связанную девушку в руки и положил её на деревянный стол. Он взял небольшое лезвие и стал медленно проводить по коже. Рая попыталась выбраться, но куда там! Её руки были крепко связаны верёвками, а ноги металлическими цепями, а потому она только покрутилась немного и затихла поняв, что ничего не поможет. Дэказут же тем временем постепенно вгонял лезвие в руку девушки...

Алексей почувствовал странное ощущение. Он понял, что Раю уже начали пытаться и её боль примерно на 1/5 передавалась ему. Вампир повернул Вамарада в нужную сторону и спустил Бучика с него. Тот спросил:

– Почему ты меня бросаешь? – человек недоумевающим взглядом посмотрел на Алексея.

Вампир наклонился к Бучику и сказал с улыбкой на лице: – Я не собираюсь убивать невинных. Мой кулон, – он достал из-под майки свой волшебный кулон и показал его человеку – будет защищать Раю и не должен случайно причинить боль тебе. – и с этими словами, вампир подмигнул Бучику, убрал кулон обратно под майку и улетел на волшебном псе. Алексей был уже близко к пещере, где Дэказут прятался вместе с Раисияной.

А между тем Рая чуть ли не кричала от боли. Пушистый монстр вогнал ей в руку уже 3 лезвия, при этом выдирая клочки волос из головы, когда девушка просила о пощаде. Существо больше предпочитало говорить на языке живот-

ных, чем на языке людей, а потому общалось простыми жестами, от чего ведьме пришлось распознавать эти жесты.

Тут послышался глухой стук. Дэказут приостановил пытки и показав Рае знак молчания, медленно пошёл к источнику звука, по-прежнему держа в руках нож. Двигаясь боком, пушистик вышел из пещеры и оглянулся. Вокруг кроме упавшей шишки никого не было, а поэтому монстр посмотрел вверх. Прямо в небе он увидел летающего на псе вампира собственной персоной.

Алексей быстро спустился вниз и потребовал вернуть Раю. Естественно существо не захотело даже слушать вампира. Дэказут развернулся и пошёл обратно в пещеру, но его тут же обогнал Алексей и приставил катану к шее.

– Я с тобой тут не шутики шутить прилетел, а Раисияну из плена забрать! – с угрозой в голосе проговорил вампир. Но пушистик лишь пальцем отодвинул катану от своего лица и сказал:

– Как смешно! Отличная шуточка, а можно ещё одну?! – с его лица не сходила сумасшедшая улыбка. Дэказут наклонил голову, обошёл остолбеневшего от шока вампира стороной и неспешным шагом направился к Рае.

Алексей наконец отошёл от шока и снова обогнал пушистика, но на этот раз уже побежал к девушке. Он быстро развязал её и аккуратно достал из руки лезвия. Взяв ведьму на руки вампир вылетел из пещеры, посадил её на Вамарада и сказал псу:

– Лети и привези Раю к дому Бучика. – и после этих слов Алексей повернулся обратно в сторону Дэказута.

Пушистик всё это время с улыбкой смотрел на вампира и даже не думал сдаваться. Он только выжидал нужный момент, чтобы напасть.

Как только Вамарад и Рая улетели, Дэказут с яростью прыгнул на Алексея. Тут же в его руках образовалась катана. Вампир же в свою очередь не растерялся и отразил удар соей катаной. Отбросив первое оружие Алексей взялся за косу, но заметил, что пушистый монстр повторяет движения за ним. Существо тоже из неоткуда достало косу и встало в боевую позицию. Как только вампир убрал оружие, Дэказут сделал то же самое. Алексей сел на землю, а пушистик повторил за ним.

Вампир поднял косу и подошёл к монстру.

– Зачем тебе нужна была Рая? – спросил он, не отводя взгляд от странного существа. Пушистый маньяк ничего не ответил, а вместо этого замахнулся своей косой на Алексея. Смерть вампира была бы неизбежна, если бы при нём не было своего волшебного кулона. Вампир закрыл глаза. На один миг всё остановилось. Дэказут перестал дышать, ветер больше не дул, а макушки деревьев не качались. Это была скрытая способность кулона! Алексей отошёл от оружия, забрал его из рук пушистика, а затем вновь возобновил время. Дэказут упал на землю, поднял голову и открыл глаза во всю ширь. Он конечно думал, что вампир возможно будет сильнее, но

не настолько же! Да и чтоб в 1 секунду можно было увернуться от молниеносного удара, нужно пробудить скрытую силу кулона, которую никто из предков Алексея не пробуждал.

Последнее предложение. В книге это написано, но Дэказут этого естественно не знал

Алексей посмотрел на свои руки. Они были покрыты какими – то рисунками, которых раньше он не замечал на своём теле, да и вообще в жизни.

Вдруг вампир закрыл один глаз рукой и присел. Его волосы побелели, а второй глаз начал краснеть. Кулон обрёл полную силу и начал передавать свою силу Алексею. Дэказут подошёл было, чтоб забрать своё оружие, но его тут же отбросило в дерево странной, невидимой волной и он отрубился.

В это время Алексей пытался прекратить это безумие. Он хотел сорвать с себя кулон, но тот был как будто приклеен и не хотел слушаться. У вампира скрутило живот, жутко болел глаз и он не мог спокойно держаться на ногах.

– Да что ты будешь делать?! – закричал он и пытался взлететь, но эта способность будто прекратила своё действие и Алексея тянуло к земле.

Спустя 5 минут Дэказут пришёл в себя. Он посмотрел на то место где сидел Алексей, но вместо обычного вампира увидел беловолосого самурая, рядом с которым лежал сорванный, разбитый, золотой кулон... Монстр ужаснулся от

увиденного, так как всё лицо вампира было окровавлено. Вместо обычного глаза у Алексея было пылающее жёлтое солнце в пустом космосе волосы сверкали на солнце как свежавывавший снег, а в руках у него была серебряная катана. Вся картина показалась Дэказуту настолько страшной, что он сразу побежал к своей пещере.

Алексей летел за маньяком настолько быстро, что в миг нагнал его и завалил камнями вход к пещере одним взмахом руки. Дэказут остановился и повернулся с вопросительным взглядом в сторону вампира, а тот смотря в пустоту сказал:

– Ты совершил огромный грех чудовище! За это ты будешь наказан смертью!

От этих слов у пушистика даже мурашки пошли по коже.

– Ну раз ты получил дополнительную силу, то и я имею на неё право! – прокричал Дэказут и стукнул ногой по застывшей земле.

Земля задрожала, посыпались листья с деревьев и перед Дэказутом появились 5 больших чудовищ с головой медведя и хвостом обезьяны. Все они были очевидно очень голодные, так как через секунду напали на Алексея. Но тот был гораздо сильнее и одним взмахом катаны отрубил каждому из них голову. Увидев это, пушистик пришёл в ужас и решил спастись бегством.

Вампир заметил, что огромный пушистый маньяк убегает от него и решил покончить с ним раз и навсегда. Он крепче сжал катану в руках, прицелился и запустил ею прямо

в Дэказута. Катана пролетев немного, угодила пушистику в спину и пронзила его насквозь.

Дэказут обернулся в сторону Алексея. Тот направлял свою руку на него, а глаза так и сверкали от счастья. Из рта пушистика полилась пена и кровь. Не успев сказать даже последние слова, он закашлял и грохнулся на землю. Вампир подлетел к бездыханному телу, вынул у него из спины катану и бросив её на земь, полетел назад к Бучику.

А в доме Бучика все гуляли у него во дворе. Рая сидела с заклеенной пластырями рукой и ждала Алексея, человек кормил Вамарада колбасой, а пёс всё время оглядывался по сторонам. Вдруг девушка закричала:

– Смотрите! – она указывала здоровой рукой куда – то в небо – Там летит Алексей!

Все повернули головы в ту сторону куда указывала Рая. В небе летел растрёпанный беловолосый вампир, в чёрно – красно чёрном плаще. Бучик сразу и не признал его. Алексей так сильно изменился, что его не узнал даже Вамарад. Но девушка сразу поняла, что он просто изменился.

Алексей спустился на землю. Человек с псом сразу шархнулись от него в сторону, а второй даже зарычал. А Рая бросилась к вампиру и обняла его обеими руками. Алексей поднял её в воздух и оба они закружились в небесном вальсе.

Спустя 1 день к Алексею вернулся прежний вид. Его волосы потемнели, глаза снова стали карими, а по лицу больше не текла кровь. Бучик предложил ему и Рае жить у него, ведь

одинокчество ему не нравится. Да и ухаживать за Вамарадом человечку понравилось и они с пёсиком сдружились за эти дни. Паре это предложение показалось очень заманчивым и они согласились.

– Но проживём мы у тебя всего 1 год, а потом нам придётся съехать куда-нибудь подальше. Идёт? – спросила Рая. Ей не очень хотелось задерживаться на одном месте долго, так как она обожала приключения.

Бучик согласился, но попросил, чтоб они ходили к нему в гости. Все договорились о дальнейшей жизни и пошли обедать.

Так Рая и Алексей пережили огромное, страшное и такое интересное приключение. На этом история подошла к концу. Всем спасибо за прослушивание и до свидания!

Конец!